

“CN”“中国”域名今起向自然人开放

专家回应质疑:开放域名不会扩大恶意抢注

据新华社北京5月28日电 (记者 张辛欣)记者28日从中国互联网络信息中心(CNNIC)获悉,修订后的《中国互联网络信息中心域名注册实施细则》今天零时开始实施。其中,自然人可注册“.CN”“.中国”域名是此次修改的最大亮点之一。

中国互联网络信息中心数据显

示,截至2011年底,中国网站规模达229.6万,较2010年底增长20%。随着网络应用的逐步深入,个人已经从单方面的信息接受者转化为主动的信息发送者和价值创造者。

“个人将成为网站发展的重要驱动力。此次面向自然人开放,将形成域名、网站、个人三者之间的个性

化匹配,进一步推动互联网向更加开放和个性化的方向发展。”中国互联网络信息中心副主任齐麟说。

他认为,此次对自然人开放注册,还将有力提升个人邮箱的个性化应用以及电子商务的应用,比如有助于个人网站打响品牌。同时,还将与国内微应用服务商的服务进行

整合,网民可以为自己的微博、微名片、电子相册等配置顶级域名,弥补了个人微应用平台这一短板。

针对域名的恶意抢注现象是否因此扩大,齐麟说:“此次只是增加了注册主体,相关的权益并没有改变,不会造成域名注册数量的大幅度上升,恶意抢注现象也不会由此扩大。”

唐山今晨再度发生3.2级地震

本报讯 据中国地震台网中心消息,北京时间2012年5月29日5时00分41秒,河北省唐山市市辖区、滦县交界(北纬39.8°,东经118.5°)发生3.2级地震,震源深度6000米。

暴雨袭击广东 20多万人受灾

据新华社广州5月28日电 (记者 吴涛)27日至28日,广东省普降暴雨,粤东部分地区出现特大暴雨,部分地区暴雨超百年一遇,引发山洪和山体滑坡等地质灾害,造成5人死亡,20多万人受灾,2万多人被迫转移。

姜异康当选中共山东省委书记

新华社济南5月28日电 中共山东省第十届委员会第一次全体会议5月28日选举姜异康为省委书记,姜大明、王军民为省委副书记。

船舶油污 赔偿基金将开征

据新华社北京5月28日电 (记者 韩洁 徐蕊)记者28日从财政部获悉,为保护我国海洋环境,促进海洋运输业持续健康发展,经国务院批准,我国将从今年7月1日起开征船舶油污损害赔偿基金。

一颗小行星 被命名“严济慈星”

据新华社北京5月28日电 (记者 吴晶晶)中国科学院28日举行仪式,将一颗由我国科学家发现的小行星命名为“严济慈星”,以纪念这位著名物理学家和教育家。据介绍,该小行星由中科院国家天文台施密特 CCD 小行星项目组于1997年1月23日发现,国际永久编号10611号。

就废弃油脂被倒卖 全聚德公开道歉

据新华社北京5月28日电 针对近日备受关注的全聚德集团所属个别企业废弃油脂被不法分子转卖事件,全聚德集团于28日公开向社会道歉,并公布了该公司就此事进行整改的相关情况。



京杭大运河 挖出明沉船

近日,天津市文化遗产保护中心在京杭大运河天津段考古发掘出两艘明代沉船,出土元、明、清时期铜、铁、瓷、陶、骨、木、竹等不同质地文物及标本600余件。

图为昨天天津市北辰区张湾村明代沉船遗址考古发掘现场 新华社发 (王晓明 摄)

“三公”消费禁令下 飞天茅台价应声降

据新华社上海5月28日电 (记者 陆文军)在公款消费禁令的压力下,多年来“牛气冲天”“只涨不跌”的国内高端白酒价格终于“退烧”。白酒“标杆”的飞天茅台酒,市场价大跌500元以上,其他白酒大跌一两百元的也不少见。

短短几年间,一瓶53度飞天茅台零售价从600多元飙涨到2000多元。五粮液、水井坊、国窖1573、洋河梦之蓝等一批白酒身价也“腾云

驾雾”,迅速进入“千元俱乐部”。然而,今年3月国务院召开的第五次廉政工作会议上,明确指出要严格控制“三公”经费,禁止用公款购买香烟、高档酒和礼品。短短两个月,市场上多年来“只涨不跌”的高端白酒应声跌价。记者向几家茅台专卖店主动询问,得到的答复告知现在有酒,而且价格“好商量”,就是要买一两箱也可以,这在以前是不能想象的。

专家分析指出,酒价跌固然有季节性因素和整体经济下滑等因素影响,但相比去年出现的白酒淡季狂涨,本轮酒价下跌,一是目前公款成高端酒类消费重要力量,禁令将直接冲击这些高档白酒销量;二是近年来高端白酒疯狂涨价,吸引了大量社会资本进入这个市场炒作,进一步制造了市场的泡沫,公款禁止消费高档白酒,导致这些投机资本外逃,这让“虚高”的酒价回落。

民警击毙持刀嫌犯获表扬

本报讯 广州消息:5月24日,东莞市大朗公安分局民警击毙一名持刀袭警的犯罪嫌疑人,事发后,东莞市公安局纪委、法制、督察和市检察院有关人员在现场经过调查,检察机关确定民警开枪程序合法。

据介绍,5月24日凌晨1时20分许,男子李某军和老东吃霸王餐还砍伤店主和一名员工,民警在追捕中险遭刀砍,警告无效后开枪击毙李某军。随后,大朗警方又抓获一名参与持刀伤人的犯罪嫌疑人杨某。5月25日,东莞市公安局副局长卢伟琪和胡浩举、黄兆棠、叶淑帆和覃春等领导看望并慰问了执勤民警。“要维护社会的稳定,需要民警善于执法、勇于执法和敢于执法。为正义开枪,也是一种勇气。”大朗镇委书记胡浩举说。

深圳宝马男拒检 交警破窗查酒驾

27日凌晨,深圳交警在深南东路对一辆车牌为苏E-GG56X的宝马X5进行检查时,司机躲在车内拒绝酒精测试,交警在经过半个多小时劝说无效后依法取证,将车窗击破并对司机黄某进行酒精测试,结果该司机的血液酒精含量为62mg/100ml,属于酒后驾驶。

此举在网络上引发热议,不少网友支持交警“给力”做法,也有网友担忧交警此举的合法性。

现场:劝半个小时不开窗

据《晶报》报道27日凌晨1时至4时,交警在全市设38个点开展“猎虎”行动,特别在酒吧和食街周边路段进行例行查处,并对深南、滨海大道、北环等主干道采取封闭路段方式查处。此次行动抓获22宗涉嫌醉酒驾驶行为,44宗酒后驾驶行为,3宗无证驾驶行为,2宗套牌行为,1宗不配合执法行为。

在深南东路的查车点,一名驾驶宝马X5的男子在被交警拦停后一直不下车、不开窗接受检查。交警隔窗劝说半个小时无效后依法全程录像取证,遂在保证驾驶人安全的情况下,将副驾驶位的车窗击破后,对司机黄某进行酒精测试。黄某酒精测试结果为62mg/100ml,根据有关标准,交警认定其



■ 宝马车副驾驶位的车窗玻璃被击碎 图 TP

属于酒后驾驶。

在福田区COCO PARK附近的查车点,记者现场看到3宗躲避查车加速冲卡的行为,还有一宗现场“顶包”者,被监控摄像头拍了个正着。

律师:交警行为合法

交警“砸窗查酒驾”的行为,是否合理合法?27日,记者采访了广东星辰律师事务所律师欧湘富。欧律师告诉记者,虽然“砸窗查酒驾”在法律上尚无明文规定,但根据法律规定,民警执法时遇到阻碍,并且合理怀疑对方有违法行为,是采取一定措施的。

在交通违法这方面,交警通常采取的是扣车、拖车的做法。但是查酒驾、醉驾又有一定特殊性——

体内酒精存在“时效性”。在此案中,交警对司机进行了半小时的劝说,司机仍拒绝下车接受检查,况且车停在路上妨碍交通。综上所述,交警在确保涉事司机人身安全的情况下砸开车窗对其进行酒精测试,可视为其对影响执行公务行为采取的合法措施。

欧律师还提醒,妨碍民警执法,可能被治安拘留甚至判刑。《治安管理处罚法》对“妨害社会管理的行为和处罚”的行为,作出了明确处罚规定:有下列行为之一的,处警告或者200元以下罚款;情节严重的,处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款,其中第二条就是“阻碍国家机关工作人员依法执行职务的”。 吴欣

浙江永康查处 介绍女中学生卖淫案

截至目前已批捕6人,该市一人大代表涉案

新华社杭州5月28日电 (记者 方利)记者从浙江省金华永康市公安局获悉,当地公安机关正在查处一起介绍在校女中学生卖淫案件。截至目前,已有犯罪嫌疑人陈某等6人被批准逮捕,另有3人正在提请检察院批准逮捕,1人上网追逃。

2012年2月,永康市公安局接到群众举报,当地有人在替民营企业主和社会闲散人员介绍少女进行性交易,其中甚至有在校女学生。警方立即组织力量开展秘密侦查,在查清基本事实的基础上,4月5日开展了统一收网行动,共抓获违法犯罪嫌疑人10人。

为了彻底查清该案,警方成立专案组开展深入调查。目前,警方已

经查明涉案的人中有3人为个体私营业主,1人被批准逮捕,2人涉嫌嫖娼被行政拘留。永康市人大代表、一村委员会主任涉嫌嫖娼正按有关法律法规程序中。

据警方介绍,通过一个多月的调查,警方基本查清了以犯罪嫌疑人陈某为首的涉嫌介绍卖淫犯罪团伙的违法犯罪事实:2011年2月份以来,犯罪嫌疑人陈某纠集多名其他犯罪嫌疑人,相互寻找在校女中学生及卖淫女,以不同价格介绍给个体私营业主、社会闲散人员从事性交易,从中获利。永康市公安局负责人表示,对此案涉案人员,无论是谁都将依法严肃查处,绝不姑息。目前该案正在进一步侦办中。

永城涉强奸女学生官员同案犯被抓捕归案

据新华社郑州5月28日电 (记者 李丽静)记者5月28日从河南省公安厅获悉,涉嫌强奸10余名女学生的永城市委副秘书长、市委办公室副主任李新功在被刑事拘留后,交代了其同案犯。目前,这名同案犯已经被抓捕归案。

据警方介绍,这名同案犯为女性,曾经是一名在校生,现在已经成年。她在与李新功发生性关系后,又帮助李新功物色了一些其他在校女学生,使这些女学生成为李新功诱骗、强奸的对象。目前,警方正根据两人的供词,对李新功涉嫌强奸的10余名女学生进行逐一调查。警方说,这10余名女学生都是李新功自己交代的。